ІНФОРМАЦІЙНЕ   ПОВІДОМЛЕННЯ

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 22.08.2014 № 951 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» зазначений захід проводиться за художньо-естетичним напрямом позашкільної освіти у таких номінаціях: «Керівник гуртка вокального та музичного мистецтва», «Керівник гуртка циркового та театрального мистецтва», «Керівник гуртка хореографічного мистецтва».

До складу журі третього етапу Всеукраїнського конкурсу увійшли представники Національної академії педагогічних наук України, Інституту модернізації змісту освіти, Українського державного центру позашкільної освіти, позашкільних та вищих навчальних закладів. 
Головою журі запрошено Злотника О. Й., ректора Київського  інституту музики ім. Р. М. Глієра, композитора, професора, народного артиста України.

В цьому році очолюють оцінювання конкурсних робіт у жанрах:

хореографічного мистецтва
Коротков А. Є., народний артист України, директор Кіровоградського обласного навчально-виховного комплексу гуманітарно-естетичного профілю, професор Національного Кіровоградського університету ім. В. Вінниченка.
вокальне та музичне мистецтво 

Бистряков В. Ю., композитор, заслужений артист УРСР.
циркового та театрального мистецтва
Миропольська Н. Є., головний науковий співробітник лабораторії естетичного виховання Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, професор.
Засідання журі відбудеться 05 березня 2015 року о 15.00 в приміщенні Київського інституту музики ім. Р. М. Глієра за адресою: м. Київ, вул. Льва Толстого, 31.

Організаційно-методичне забезпечення проведення першого туру 3-го етапу Всеукраїнського конкурсу здійснює Інститут модернізації змісту освіти. Цього року 3-й етап проводиться у березні-квітні (в один тур, заочно).
Детальна інформація за тел.: (044) 248-21-38; e-mail: bnv1968@ukr.net  
